

Zamawiający:

tel.: 42 211 11 73, 42 211 19 03, 42 211 15 94

Gmina Konstantynów Łódzki

e-mail: zamowienia@konstantynow.pl

ul. Zgierska 2,

www.bip.konstantynow.pl

95-050 Konstantynów Łódzki

https://platformazakupowa.pl/pn/konstantynow_lodzki

Nr referencyjny ZP.271.2.2022.ŁP

Konstantynów Łódzki, dn. 28.01.2022 r.

Wyjaśnienie treści SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością prowadzenia negocjacji w celu ulepszenia treści ofert

pn. Przebudowa chodników w Konstantynowie Łódzkim w zakresie:

Część 1 zamówienia: Przebudowa chodnika po zachodniej stronie ulicy Dąbrowskiej

Cześć 2 zamówienia: Przebudowa chodnika na ul. Kopernika po wschodniej stronie na odcinku od ul. Czernika do ul. Narutowicza

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na wnioski o wyjaśnienie treści SWZ:

W zakresie części 1 zamówienia:

Pytanie nr 1

Prosimy o potwierdzenie, że szerokość zjazdów tzw. „łączonych” ma zostać wykonana takiej szerokości jak w dokumentacji projektowej, tj. że ich łączna szerokość ma przekraczać szerokość ulicy.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza szerokości zjazdów, które mają być wykonane zgodnie z dokumentacją projektową załączoną do postępowania (Część 1 zamówienia: Przebudowa chodnika po zachodniej stronie ulicy Dąbrowskiej).

Pytanie nr 2

Prosimy o udostępnienie projektu Tymczasowej Organizacji Robót w rejonie skrzyżowań. Zgodnie z udostępnioną przez Zamawiającego dokumentacją projektową Wykonawca może prowadzić prace nie wcześniej niż 100 m od skrzyżowania.

Zamawiający:

tel.: 42 211 11 73, 42 211 19 03, 42 211 15 94

Gmina Konstantynów Łódzki

e-mail: zamowienia@konstantynow.pl

ul. Zgierska 2,

www.bip.konstantynow.pl

95-050 Konstantynów Łódzki

https://platformazakupowa.pl/pn/konstantynow_lodzki

Odpowiedź:

Udostępnia się schemat oznakowania pasa drogowego w obrębie skrzyżowania.

Z uwagi na zakres robót - roboty na chodniku z zajęciem jezdni nie większym niż 1 m - sterować ruchem ręcznie. Przedmiotowy schemat stanowi załącznik nr 1 do odpowiedzi.

Pytanie nr 3

Wnioskujemy o zamianę płytki wskaźnikowej polimerobetonowej o wymiarach 35x35 będącym materiałem na specjalne zamówienie na płytkę o wymiarach 30x30 będącej materiałem typowym i ogólnodostępnym.

Odpowiedź:

Zamawiający wskazuje, żeby w przedmiarze prac płytki wskaźnikowe polimerobetonowej o wymiarach 35x35 zamienić na płytki wskaźnikowe betonowe o wymiarach 35x35.

W zakresie części 2 zamówienia:

Pytanie nr 1

Prosimy o potwierdzenie zastosowanej kolorystyki nawierzchni z kostki betonowej na zjazdach. Zgodnie z udostępnioną dokumentacją projektową kostka betonowa ma mieć kolor szary, natomiast na wcześniej wykonanym odcinku ulicy nawierzchnię zjazdów wykonano w kolorze grafitowym.

Odpowiedź:

Na odcinku objętym postępowaniem (Część 2 zamówienia: Przebudowa chodnika na ul. Kopernika po wschodniej stronie na odcinku od ul. Czerniaka do ul. Narutowicza) należy przyjąć **zjazdy z kostki koloru grafitowego.**

Pytanie nr 2

Prosimy o potwierdzenie, że szerokość zjazdów tzw. „łączonych” ma zostać wykonana takiej szerokości jak w dokumentacji projektowej, tj. że ich łączna szerokość ma przekraczać szerokość ulicy.

Zamawiający:

tel.: 42 211 11 73, 42 211 19 03, 42 211 15 94

Gmina Konstancynów Łódzki

e-mail: zamowienia@konstancynow.pl

ul. Zgierska 2,

www.bip.konstancynow.pl

95-050 Konstancynów Łódzki

https://platformazakupowa.pl/pn/konstancynow_lodzki

Odpowiedź:

Zamawiający **potwierdza szerokości zjazdów**, które mają być wykonane zgodnie z dokumentacją projektową załączoną do postępowania (Część 2 zamówienia: Przebudowa chodnika na ul. Kopernika po wschodniej stronie na odcinku od ul. Czerniaka do ul. Narutowicza).

Pytanie nr 3

Prosimy o potwierdzenie konieczności zastosowania plastikowych obrzeży ogrodowych kotwionych przy drzewach.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że wskazane w dokumentacji obrzeża plastikowe zastosowane są w wyremontowanym chodniku po zachodniej stronie jezdni (na wysokości posesji 22). Zamawiający wskazuje aby przyjąć identyczne rozwiązanie.

Pytanie nr 4

W przedmiarze wskazano 1 szt. krzewu do przesadzenia. Prosimy o wskazanie krzewu do przesadzenia oraz jego projektowaną lokalizację.

Odpowiedź:

W chwili obecnej krzew wskazany w przedmiarze nie istnieje. Zamawiający wskazuje aby nie uwzględniać w przedmiarze prac pozycji dotyczącej przesadzenia przedmiotowego krzewu.

Pytanie nr 5

Zgodnie z udostępnioną przez Zamawiającego dokumentacją projektową opornik zamykający zjazd ma być w linii pasa drogowego, zaś ława betonowa na działkach prywatnych. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający posiada prawo do dysponowania wszystkimi działkami, które obejmuje dokumentacja projektowa.

Odpowiedź:

Nigdzie w dokumentacji projektowej załączonej do postępowania (Część 2 zamówienia: Przebudowa chodnika na ul. Kopernika po wschodniej stronie na odcinku od ul. Czerniaka do ul.

Zamawiający:

tel.: 42 211 11 73, 42 211 19 03, 42 211 15 94

Gmina Konstantynów Łódzki

e-mail: zamowienia@konstantynow.pl

ul. Zgierska 2,

www.bip.konstantynow.pl

95-050 Konstantynów Łódzki

https://platformazakupowa.pl/pn/konstantynow_lodzki

Narutowicza) nie zostało wskazane, żeby jakikolwiek element projektowanego zagospodarowania pasa drogowego został usytuowany w "posesjach prywatnych". Jeśli autor pytania ma na myśli rysunek nr D-02, a konkretnie zawarty w nim przekrój dotyczący zjazdu, to w tym przekroju nie została oznaczona granica pasa drogowego (świadomie, w przeciwieństwie np. do przekrojów dotyczących chodnika). Przedmiotowy rysunek stanowi załącznik nr 2 do odpowiedzi.

Zamawiający

Z up. BURMISTRZA

Łukasz Napieralski

ZASTĘPCA BURMISTRZA

Załączniki:

1. Schemat oznakowania pasa drogowego w obrębie skrzyżowania.
2. Rysunek D-02 PBPZT Przekroje konstrukcyjne.